■编辑 / 王青 ■电话 / 010-87194398 ■版式 / 袁海广

从陌生到熟悉再到频频中奖



伴随欧洲各大联赛相继开 赛,吉安市永丰县彩友又迎来一 波中奖高潮, 在10506 体彩网 点,墙上贴满了新的中奖彩票。

9月3日,该网点彩友小张凭 着两张16元的半全场4串1倍投 一举收获奖金 1.97 万元。

据网点业主介绍,小张原来 只是偶尔买一买大乐透彩票,竞 彩基本不涉及,受俄罗斯世界杯 时网点彩友购彩气氛的感染,他 对竞彩渐渐产生了兴趣。起初, 由于不是很懂,经常按照业主推 荐或其他彩友投注单进行尝试, 时常跟着中奖。接触多了,他自 然而然地熟悉了各种玩法,并进 行尝试。

9月2日晚,小张在网点电 脑上仔细研究各类数据直到凌 晨. 最终选择了半全场玩法,对

4场赛事进行4串1投注,并投 注16倍。第二天开奖结果揭晓, 小张所选的场次全部命中,收获 近2万元奖金。

领过厚厚一叠钞票,小张兴 奋地说:"以前没关注到竞彩每 天有这么多场比赛场次,而且投 注玩法多,任意组合,自由选择, 中奖几率也高,真的太好玩了。

(黄健)

"中奖就请你吃烧烤"

事,陪着朋友一起来到九江市瑞 昌县码头镇 04406 体彩网点购 彩。朋友买好彩票要离开时,从 来没买过竞彩的小赵拿过长长 的竞彩票,好奇地问朋友,竞彩 是怎样买的?

销售员老朱马上接过话题, 简单地介绍了一番:"竞彩就是 猜球队比赛是赢了、平了,还是 输了, 猜对了就中奖, 而且奖金 都是固定的。可以几场比赛一起 猜,也可以只猜一场球。今天刚 好有一场比赛可以打单场,要不 要试试?"

小赵的朋友说:"你没玩过 足球彩票,真要想玩,可以打一



个单场,先买10元钱试试,等了 解竞彩以后,再慢慢加倍投注。" 小赵看到朋友买了1000多元竞 彩彩票,不假思索地对老朱说: "请帮助选一个单场,打300元, 没中奖也不要紧。"

老朱回应道:"今天的单场

我比较看好平局,而且赔付指数 也不错,要不给你打个半全场平 平?""可以,就照你说的打,中奖 就请你吃烧烤。"小赵说。

第二天开奖后,幸运真的降 临到小赵头上,获奖1500元。

(陈浩)

深厚底蕴助竞彩中奖

9月4日一早,九江市柴桑 区粮友宾馆旁边的 04515 体彩 网点迎来年轻彩友小李,他凭借 一张投注 400 元的竞彩 4 串 5 彩票,斩获奖金1.26万元。

这张彩票可以看出是一张 高赔付指数的打法,以1比31 倍的高收益率获得超高奖金。 3日的赛事只有4场,比较 少,但这阻止不了彩友们对竞 彩的热爱

小李是柴桑区某工地的 一位挖掘机司机,当天下班后 便来到柴桑区粮友宾馆旁的 体彩网点,查了当天的赛事, 并投注第一场基尔对马格德 堡博让平、第二场洛里昂对格 勒诺布博胜、第三场老男孩对 图库曼博负、第四场图库曼圣 马丁对拉普体操博平

据了解,小李不只是一次中 这样的玩法,他从小酷爱看球, 是个资深球迷,对每场比赛都有 独到见解,正是有这样底蕴,才 让他一而再再三地斩获高奖金。

(帅云飞)



5 串 16 既保奖金又降风险

9月2日, 抚州市南城县 邓仙岭 12210 体彩网点彩友刘 先生以一张5串16倍投彩票, 斩获奖金 1.22 万元。

据了解, 刘先生是一位资 深球迷,本次中奖绝非偶然,而 是源于多年对各大联赛信息的 长期积累和悉心研究。刘先生 对于球队状态、防守能力、进攻 能力、伤病情况、联赛排名等都 了然于心。与普通彩友购买竞 彩喜欢采用2串1、3串1投注 不同,刘先生偏好采用5串16 投注方式购买竞彩。

那么意彩5串16究竟有

刘先生主动分享了他的购 彩心得,他说:"老彩友和专业 彩友购买竞彩一般关注赛事的 基本面较多,我也关注这些,但 我还会考虑采用哪种投注方式 既能保证奖金成色,又能降低 风险。如果看好5场比赛,可以 买5串1,虽然奖金预期不错, 可一旦错一场,奖金会全部泡 汤。5 串 16 包含 10 注 3 串 1、5 注4串1和1注5串1,就算 错一场,倘若所选比赛的赔付 指数都在2以上,回本是没有

冷门为2串1送上 超百万奖金

9月2日, 抚州市临川大 道 799 号 12013 体彩网点彩友 黄先生通过竞彩足球胜平负游 戏利用2串1的投注方式,投 注 10 万元, 最终收获奖金 142.6 万元。

据了解, 黄先生投注的是 9月1日晚的比赛,他选择了 两场德甲,分别是勒沃库森对 沃尔夫斯堡负、纽伦堡对美因 茨平。这两场比赛都采取博高 赔方式,赔付指数达到1赔 14.2,投注金额 10 万元。随着 两场比赛相继尘埃落定, 黄先

生获得奖金 142.6 万元。

据了解, 黄先生有着多年 购彩经验,喜欢研究欧洲五大 联赛的比赛,特别偏爱德甲。新 赛季前几轮,由于休赛期各队 引援,实力发生变化,爆冷的可 能性陡然增加, 因此这些比赛 有着丰富的操作空间。

黄先生在资金允许的情况 下,看好当天两场冷门并进行 倍投, 最终收获 142.6 万元奖 金, 也是他多年钻研比赛的结

(薛凌军)

好心态带来好运气

竞彩玩法的魅力让更多彩 友感受和体验到中奖的喜悦。

9月8日,新彩友佟先生 看到体彩网点门口张贴的宣传 海报后,走进了赣州市崇义黑 金酒店左侧的 06715 体彩网 点,经网点业主简单介绍,他选 择了当天墨西哥对乌拉圭这场 比赛,投注单场半全场胜平负。 随着比赛结束, 佟先生中得奖 金千余元,初次体验到中奖的 乐趣

佟先生中奖后笑着说:"我

早上路过这家体彩网点,在等 朋友时偶然看到门口海报,于 是被吸引走进网点。我不懂彩 票,也是第一次购买竞彩,在业 主的推荐下我中奖了。现在感 觉猜球赛中奖真容易,以后我 会继续购彩,中不中奖不要紧, 多多支持公益体彩, 心态好就 会有好运气。"

目前,随着欧洲五大联赛 全面展开,精彩赛事不胜枚举, 这极大丰富了彩友的选择。

(曾烽)

